
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (30918, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Heerts/Omtzigt
(30918, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Wet werk en bijstand,
te weten:
- de motie-Fritsma over uitsluiting van bijstand van
degenen die de boerka bij het verrichten van arbeid niet
achterwege willen laten (30545, nr. 20);
- de motie-Fritsma over intrekking van de bijstandsuitke-
ring bij geweld tegen een medewerker van de sociale
dienst (30545, nr. 21);
- de motie-Karabulut over het in kaart brengen van de
gemeentelijke regelingen voor alleenstaande ouders in
de bijstand (30545, nr. 22);
- de motie-Karabulut over vrijlating van bijverdiensten
van schoolgaande of studerende kinderen van alleen-
staande ouders in de bijstand (30545, nr. 23);
- de motie-Karabulut over handhaving van de bijstands-
uitkering voor alleenstaande ouders nadat hun school-
gaand of studerend kind 18 jaar wordt (30545, nr. 24);
- de motie-Nicolaï/Spekman over een korting op de
uitkering van sollicitanten die niet zijn aangenomen
mede vanwege het dragen van een boerka (30545,
nr. 25);
- de motie-Nicolaï/Fritsma over thematisch onderzoek bij
fraudebestrijding (30545, nr. 26);
- de motie-Nicolaï over een onderzoek naar ontheffing
van de sollicitatieplicht (30545, nr. 27).

(Zie vergadering van 20 juni 2007.)

In stemming komt de motie-Fritsma (30545, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30545, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (30545, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (30545, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (30545, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nicolaï/Spekman (30545,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Nicolaï/Fritsma (30545,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nicolaï (30545, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels tot bevordering van de active-
ring van personen die aanspraak maken op een
uitkering op grond van de Ziektewet (30909), en
over:
- de motie-Van Hijum c.s. over het uitkeren van zieken-
geld over de zaterdag en de zondag (30909, nr. 12).

(Zie vergadering van 20 juni 2007.)

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt (stuk nr. 11)
tot het doen vervallen van onderdeel A.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt (stuk
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
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amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel II wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen IIA tot en met III en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor dit
wetvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

De motie-Van Hijum c.s. (30909, nr. 12) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat op grond van artikel 29, lid 2, BW, het
UWV aan uitzendkrachten en andere werknemers
(’’vangnetters’’) bij kortdurend ziekteverzuim geen
ziektegeld over de zaterdagen en zondagen uitkeert;

overwegende dat de zaterdag en zondag voor uitzend-
krachten en mensen die in ploegendienst werken,
reguliere werkdagen kunnen zijn;

verzoekt de regering om te onderzoeken wat de
mogelijkheden zijn om het UWV de bevoegdheid te
geven om aan uitzendkrachten en andere werknemers
óók over zaterdag en zondag ziekengeld uit te keren, mits
dit voor hen reguliere werkdagen zijn, en de Kamer
hierover voor 1 oktober 2007 te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 14 (30909).

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Hijum c.s.
(30909, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de kansspel-
belasting in verband met kansspelen via internet
(30583).

(Zie vergadering van 20 juni 2007.)

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Jules Kortenhorst
(stuk nr. 9) tot het invoegen van een artikel Ia.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdA tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Artikel II en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de stand van zaken
keten loonheffingen, te weten:
- de motie-Dezentjé Hamming over het nog niet invoeren
van de vooringevulde aangifte (28219, 31066, nr. 39);
- de motie-Omtzigt/Heerts over het plan van aanpak
(28219, 31066, nr. 41);
- de motie-Heerts/Omtzigt over een goede voorlichting
(28219, 31066, nr. 42).

(Zie vergadering van 20 juni 2007.)

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming (28219,
31066, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Heerts (28219,
31066, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heerts/Omtzigt (28219,
31066, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over maatschappelijke
opvang, te weten:
- de motie-Agema over het opnieuw strafbaar stellen van
de ’’trias vagabundica’’ (29325, nr. 15);
- de motie-Van Velzen over een onderzoek naar de
besteding van de middelen in de maatschappelijke
opvang (29325, nr. 16);
- de motie-Van Velzen over het in delen kunnen aflossen
van boetes door ex-daklozen (29325, nr. 17);
- de motie-Van Velzen over vervangende woonruimte
voor mensen die uit huis worden gezet (29325, nr. 18);
- de motie-Van Velzen over het niet opleggen van boetes
voor ’’buitenslapen’’ (29325, nr. 19).

(Zie vergadering van 21 juni 2007.)

De voorzitter: De motie-Van Velzen (29325, nr. 19) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
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